



EVROPSKA UNIJA



REPUBLIKA SLOVENIJA



LAS UE ORMOŽ

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

Zapisnik prve delavnice Predstavitev projektov, projektno vodenje, planiranje stroškov, izvedenih aktivnosti v okviru projektov LAS UE Ormož, 2.9.2015.

Prisotnost: 37 ljudi (lista prisotnosti je priložena)

Kraj delavnice: Bela dvorana Glasbene šole Ormož, Kolodvorska ulica 7, Ormož.

Datum in čas trajanja posveta: 2.9.2015, 16.00 – 18.55

DNEVNI RED (po točkah):

1. Predstavitev učnega primera izpolnitve Obrazca »Predlog projekta za umestitev v SLR LAS UE Ormož.
2. Najpogostejše napake pri izpolnjevanju obrazca: mag. mag. Bori Zadravec.
3. Predstavitev upravičenih stroškov: mag. mag. Boris Zadravec.
4. Predstavitev učnega primera finančne konstrukcije: mag. mag. Boris Zadravec.
5. Predstavitev tabele za planiranje stroškov projekta: Zlatko Zadravec.
6. Seznanitev s seznamom prijavljenih projektov: Zlatko Zadravec.
7. Kratka predstavitev projektnih idej: 1-2 minuti.
8. Razno.

Ad. 1

Ob 16.00 je direktor JARE Zlatko Zadravec pozdravil vse prisotne. Nato se je opravičil za tiskarsko napako na dokumentu Konzorcijske pogodbe dne 26.8.2015 in povabil ustanovne člane k ponovitvi podpisovanja.

Predstavnika DOPPS-a Dominika Bombeka je povabil, da kot primer dobre prakse predstavi enega izmed predlogov projektov. Dominik Bombek je preko diapozitivov zbranim predstavil kako najučinkoviteje izpolniti obrazec predloga projekta. Poudaril je pomembnost, da vodilni partner projekta zadovoljivo opredeli zakaj predlaga ta projekt, izpostavil je vidik inovativnosti, ki naj bi jo projekt vseboval. Predlagal je, da se čim prej poišče potencialne sodelujoče partnerje projekta in se gre osebno do njih ter se uskladi sodelovanje, ter razdeli finančni načrt projekta.

Po sami predstavitvi predloga je podal glede financiranja vprašanje Miro Mele, odgovor je dobil pozneje pri obrazlagi finančnega načrta iz strani mag. mag. Borisa Zadravca. Nato sta na tematiko pisanja predlogov projektov podala svoja mnenja še Boštjan Kosec in Jurij Borko. Na tej točki je Zlatko Zadravec, ki je vodil delavnico poudaril, da bo pomemben pripomoček pri izpolnjevanju obrazca »Projektne predlog LAS UE Ormož« in pri kasnejši prijavi projektov na javni poziv Pravilnik o merilih za izbor operacij v LAS UE Ormož«, ki je v pripravi.



EVROPSKA UNIJA



REPUBLIKA SLOVENIJA



LAS UE ORMOŽ

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

Ad. 2

Mag. mag. Boris Zadavec je opozoril na najpogostejše napake pri izpolnjevanju obrazca predloga projektov. Več projektov je brez naslova. Naslov naj bo jasen in zajame bistvo vsebine projekta. Pri podtematskih področjih je svetoval, da se jih raje izbere manj in so ti realnejši in bolje argumentirani. Namene in cilje je najboljšo pisati po točkah in alinejah, kratko in jedrnato. Namen projekta izhaja iz aktivnosti. Te si je treba razdeliti na področja in jih po področjih zapisati. Rezultate se izlušči iz ciljev in deloma namenov projekta. Rezultat je mišljen širše kot cilj. Poudaril je, da lahko člani LAS-a pridejo na JAR-o, kjer se jim vse to podrobneje razloži. Nosilec projekta naj bo naveden na prvem mestu, ostali projektni partnerji pa na nadaljnjih mestih.

Ad. 3

Pri tej točki je mag. mag. Boris Zadavec dal poudarek na pomembni razčlenitvi stroškov na upravičene in neupravičene. EU financira samo upravičene stroške. Še posebej je pomemben 28. člen v CLLD, ki v prvih petih točkah razčleni upravičene, v šesti pa neupravičene stroške. Potrebno je paziti tudi na DDV, saj se mora pravilno oceniti koliko je davka na dodano vrednost na določeno leto izvajanja projekta. Tudi sami partnerji projekta med seboj morajo izrecno paziti ko si razdelijo finančni načrt, da je skupna vrednost natanko taka kot se zapiše kot vrednost celotnega projekta. Iz strani Boštjana Kosca je bilo izpostavljeno, da je kalkulacija projekta lahko drugačna za davčne zavezance, ki lahko kompenzirajo vhodni in izhodni davek na dodano vrednost. Ob tem je Zlatko Zadavec poudaril, da to dejstvo ne spremeni planiranje stroškov projektov v okviru LAS, saj je DDV neupravičeni strošek.

Ad. 4

Mag. mag. Boris Zadavec je poudaril, da je najtežji del izpolnjevanja obrazca finančni del. Preglednica služi temu, da se ugotovi, kako zajeten bo finančno projekt in koliko se pričakuje sofinanciranja. Iz strani upravnega odbora naj bi se čim prej določila zgornja in spodnja meja vrednosti projektov, saj nekateri močno odstopajo po velikosti predvidenih stroškov. Preko diaprojektije je bil predstavljen učni primer finančne konstrukcije, ki je podan tudi na spletni strani LAS-a UE Ormož.

Ad. 5

Zlatko Zadavec je predstavil tabelo planiranja upravičenih stroškov po posameznih tematskih področjih v časovni vrsti 2016 do 2023. Ob tem je poudaril, da se v začetni fazi vsi projekti planirajo v letih 2016 do 2019 in da bo v SLR kasneje določeno kdaj bodo objavljeni javni pozivi iz posameznega tematskega področja. Poudaril je, da za planiranje stroškov v tem trenutku še ni vseh potrebnih elementov, saj še niso bili objavljeni normativi stroškov. Vložki v naravi kot so stroški dela, vložki zemljišč ..., lahko predstavljajo do največ 10 % upravičenih stroškov projekta. Vsak projekt je potrebno umestiti v eno izmed 4 tematskih področij v tabeli. Poudarjeno je bilo, da vsi projekti ne bodo mogli priti v obravnavo že v letu 2016, ko se načrtuje začetek izvajanja projektov temveč tudi v naslednjih letih trajanja programa CLLD. Če bomo naredili



EVROPSKA UNIJA



REPUBLIKA SLOVENIJA



LAS UE ORMOŽ

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

dobro SLR in jo uspešno uresničevali, je možnost nagrade – dodatna sredstva, v obratnem primeru pa sankcije v obliki redukcije javnih sredstev podpore.

Ad. 6

Zlatko Zadavec je predstavil seznam preliminarnih projektov LAS, ki so bili do 2.9.2015 poslani Jari. Poudaril je, da bo možno ta seznam razširiti tako v času nastajanja SLR, kakor tudi kasneje v času javnih pozivov. Projekti bodo morali ustrezati SLR, programskim dokumentom iz nove finančne perspektive in Uredbi CLLD.

Ad. 7

Na začetku te točke je Zlatko Zadavec poudaril, da je bilo z izpolnjevanjem obrazca »Predlog projekta za umestitev v SLR LAS UE Ormož« kar nekaj problemov, zato jih bo potrebno dopolniti. Vzorčni primer izpolnitve obrazca in projekta je predstavil predstavnik DOPPS-a g. Dominik Bombek. Potem so sledile kratke predstavitve ostalih projektov.

Projektne predloge, kjer ni bilo predstavnikov projektov, so predstavili zaposleni JAR-e. Še ne napisane projektne predloge pa so predstavili predstavniki OŠ Sveti Tomaž, Analiza- Andreja Brglez s.p., Društva Antonovanje na Kogu, Prleško konjeniško društvo, zastopnik Vesne Žerjav-dopolnilna dejavnost na kmetiji, predstavnica Vinogradništva Žličar. Skupaj je bilo predstavljeno 52 projektnih idej.

Pred koncem je direktorica ZD Ormož Vlasta Zupanič Domanjko povedala, da sicer ZD Ormož ni nosilec nobenega predloga projekta vendar je na področju preventive vključen v več projektov. Motivirala je prisotne, naj se potrudijo, da zadržijo turiste več dni v Ormožu in zato se naj osredotočijo tudi na nastanitveni turizem.

Ad. 8

Zlatko Zadavec je predlagal, da je potrebno do naslednje delavnice opraviti sledeče naloge:

1. dopolniti, oziroma izpolniti obrazce »Predlog projekta za umestitev v SLR LAS UE Ormož« v skladu z zaključki prve delavnice: odgovorni potencialni vodilni partnerji posameznih projektov,
2. izvršiti povezovanje sorodnih projektov: odgovorni potencialni vodilni partnerji posameznih projektov,
3. pripraviti tabele za planiranje stroškov projektov in objava na spletu: odgovorna Jara,
4. opraviti sejo Upravnega odbora LAS v okviru katere bodo med drugim dogovorjeni limiti sofinanciranja iz javnih sredstev: odgovorni predsednik LAS in Jara,
5. opraviti sejo Nadzornega odbora LAS: za sklic je odgovorna Jara.



EVROPSKA UNIJA



REPUBLIKA SLOVENIJA



LAS UE ORMOŽ

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

Prisotni so se strinjali z predlogi.

Nato je Zlatko Zadavec pozval prisotne, če imajo v okviru te točke še dodatne predloge. Ker predlogov ni bilo, je Zlatko Zadavec zaključil delavnico ob 18.55 uri.

Zapisal: Matjaž Kosi, JARA Ormož